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Communiqué de presse
Paris, le 5 Mars 2020

Cleanfox x WeForest : Comment planter des arbres sans bouger de son canapé ?

Un bien triste record. En 2019, le nombre de feux de forêts à atteint des sommets, rejetant 6.375 mégatonnes de CO2 dans l’atmosphère. Tout le monde a encore en tête les terribles images de l’Amazonie. Le “poumon de la planète” a vu son niveau de déforestation doublé par rapport à 2018. Puis, c’est l'Australie qui a, entre septembre et décembre, perdu 8 millions d’hectares de forêt soit la superficie de l’Île- de-France... Et si 2020 était l’année de la reforestation 2.0 ? 
Une journée pour annoncer la couleur 
Le 21 mars, les forêts seront à l’honneur. Mais plus que sur 24 heures, c’est sur un engagement d’avenir que Cleanfox souhaite inscrire sa communauté et tous ses partenaires. Déjà engagé dans la lutte contre la pollution numérique avec 2 milliards de mails supprimés et l’émission annuelle de plus de 20 000 tonnes de CO2 évitées, Cleanfox veut aller plus loin. 
Être pionnier plutôt que compenser 
Le meilleur moyen de s’attaquer à la pollution passe par un changement de nos comportements. Compenser notre impact carbone en plantant des arbres ne suffit pas. Ainsi, nos utilisateurs et partenaires (dont vous !) vont pouvoir faire une double action écologique : nettoyer sa boîte mail et planter des arbres ! Un éco- geste qui ne coûte rien, si ce n’est quelques clics, et qui est redoutablement efficace. En effet, un mail émet à lui seul en moyenne 10g de CO2 par an, soit autant qu’un sac plastique. De plus, vous participerez à la reforestation tout en incitant vos amis à en faire de même grâce à un système de parrainage. 
Et si vous aviez votre propre forêt ? 
1. Nous vous fournissons un code de parrainage personnalisé
2. Chaque nouvel inscrit qui entre ce lien = un arbre planté grâce à WeForest
3. Après avoir nettoyé sa boîte mail, l’utilisateur récupère un lien de parrainage qu’il peut partager à ses proches, et ainsi de suite ! 

Plus d’informations sur Cleanfox: https://www.cleanfox.io 
Blog: https://blog.cleanfox.io/  
Contact : Louis Balladur – Communication Manager -  louis@foxintelligence.fr
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